



**NÁRODNÝ ÚSTAV DETSKÝCH CHORÔB**  
Limbová 1, 833 40 Bratislava, Slovenská republika

**TZMO Slovakia s.r.o.**  
Diaľničná cesta 5600/29  
903 01 Senec

Váš list číslo / zo dňa:

Naša značka:  
60/2024 - PR

Vybavuje:

Miesto odoslania / dátum:  
Bratislava / 19.02.2024

**Vec: Odstúpenie od Rámcovej dohody č. Z2024525\_Z**

**Národný ústav detských chorôb**, so sídlom Limbová 1, 833 40 Bratislava, IČO: 00 607 231 v právnom postavení objednávateľa uzatvoril so spoločnosťou **TZMO Slovakia s.r.o.**, so sídlom Diaľničná cesta 5600/29, 903 01 Senec v právnom postavení dodávateľa dňa 01.02.2024 Rámcovú dohodu č. Z2024525\_Z, ktorej predmetom bolo dodanie jednorazové, sterilné, ultratenké latexové rukavice bez púdru určené pre mikrochirurgiu podľa špecifikácie uvedenej v predmetnej rámcovej dohode (ďalej len „**Zmluva**“).

Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktačného systému, v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022 (ďalej len „**OP ET**“), ktoré tvoria prílohu Dohody.

V zmysle bodu 2.3 Zmluvy: „*Nedodržanie ktorejkoľvek podmienky a požiadavky objednávateľa uvedenej v tejto dohode sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok.*“

V zmysle čl. XVIII bod 18.2 písm. f) OP ET: „*Objednávateľ je oprávnený od Zmluvy odstúpiť, ak si Objednávateľ vyhradil v Zmluve právo na poskytnutie bezplatnej vzorky Plnenia, ktorá Dodávateľom nebola poskytnutá alebo podľa názoru Objednávateľa nezodpovedá Špecifikácii.*“

V zmysle bodu 2.3 Zmluvy: „*Na adresu objednávateľa najneskôr do 5 pracovných dní od uzavretia Rámcovej dohody je dodávateľ povinný predložiť bezplatnú VZORKU tovaru, na preukázanie splnenia technických a osobitných požiadaviek v počte 1 balenie.*“

Po oboznámení sa s Vami predloženou vzorkou bolo zistené, že nebola v súlade so špecifikáciou predmetu Zmluvy, nakoľko ste jej predložením nepreukázali splnenie minimálnych technických a osobitných požiadaviek (certifikát ISO 9001, nesplnenie farebnosti – absentovalo farebné prevedenie a sila pri pretrhnutí bola menšia ako minimálna požadovaná).

V nadväznosti na uvedené skutočnosti, ako aj s prihliadnutím na bod 2.2 a 2.3 Zmluvy, ide o podstatné porušenie Zmluvy podľa bodu 18.2 OP ET.

**Nakoľko bola Zmluva porušená podstatným spôsobom, NÚDCH z uvedeného dôvodu od Zmluvy odstúpuje.**

V zmysle V zmysle článku XVIII, bod 18.5. OP ET: „*Odstúpenie musí mať písomnú formu, účinné je dňom jeho doručenia druhej zmluvnej strane. V prípade pochybností má sa za to, že odstúpenie je doručené tretí deň odo dňa jeho odoslania. Odstúpením od Zmluvy zmluva zaniká ku dňu doručenia oznámenia jednej zmluvnej strany o odstúpení od Zmluvy druhej zmluvnej strane.*“

S pozdravom,

**Národný ústav detských chorôb**  
MUDr. Peter Bartoň, riaditeľ